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关于ZOOM H6essential的说明（视障人士使用者）
请将设备放置在桌面上并将其含有各种按键的一面朝上。然后，请将设备的屏幕端朝向自己。平滑且带有斜面的部分为设备的屏幕。

前面板(设备离您较远的一端为前面板)
设备出厂时，其前面板附属有话筒护盖。您可以将其取下并安装话筒。取下话筒护盖时，请向前推动位于话筒护盖中间位置的卡扣并同时朝上面板方向滑动话筒护盖即可将其取下。安装XY话筒时，请将其卡扣端朝上。然后，请将话筒底部的突出边缘对准主设备话筒接口处的槽口，然后将话筒向下推入直至听到卡扣卡入的声响。

上面板
从设备远端的话筒卡扣到近端的各部件依次为：
第一排是一个位于中央位置的长方形按键
第二排是两个分别位于左右两侧的长方形按键
内置扬声器(表面有许多小孔且分隔为上下两组)
第三排是两个分别位于左右两侧的长方形按键
第四排是一个位于中央位置的长方形按键
5个圆形按键组，位于中央的圆形按键较大，其两侧的2对圆形按键较小
带有斜面的屏幕朝向您自己

第一排位于中央位置的长方形按键用于开启内置话筒录音。(该按键上方有一个凹下的小点，即录音指示灯。开启录音时，该指示灯将亮起。)

第二排两个分别位于左右两侧的长方形按键用于开启以下输入的录音。
从左至右依次为：
输入1
该长方形按键对应其水平左端的输入1复合接口。按下该长方形按键将开启该输入接口的录音。(该按键上方有一个凹下的小点，即录音指示灯。开启输入1录音时，该指示灯将亮起。)
输入2
该长方形按键对应其水平右端的输入2复合接口。按下该长方形按键将开启该输入接口的录音。(该按键上方有一个凹下的小点，即录音指示灯。开启输入2录音时，该指示灯将亮起。)

第三排两个分别位于左右两侧的长方形按键用于开启以下输入的录音。
从左至右依次为：
输入3
该长方形按键对应其水平左端的输入3复合接口。按下该长方形按键将开启该输入接口的录音。(该按键上方有一个凹下的小点，即录音指示灯。开启输入3录音时，该指示灯将亮起。)
输入4
该长方形按键对应其水平右端的输入4复合接口。按下该长方形按键将开启该输入接口的录音。(该按键上方有一个凹下的小点，即录音指示灯。开启输入4录音时，该指示灯将亮起。)


第四排位于中央位置的长方形按键用于打开调音台界面以及从调音台界面返回主界面。

5个圆形按键组的功能为
位于中央的稍大圆形按键用于开启和停止录音。
(该按键上方有一个凹下的小点，即录音指示灯。)
位于中央圆形按键左上方的按键用于停止录音和停止播放。
位于中央圆形按键右上方的按键用于播放和暂停。
[bookmark: _Hlk164797437][bookmark: _Hlk164954357]位于中央圆形按键左下方的按键用于在播放或暂停时将当前位置移至文件起始处或上一标记处。
长按该按键将进行快退。
[bookmark: _Hlk164954437]位于中央圆形按键右下方的按键用于在播放或暂停时将当前位置移至下一文件或下一标记处。
长按该按键将进行快进。

底部
底部从左到右的各部件依次为：
电源开关(向左端滑动将开启或关闭设备电源。向右端滑动并使其切换至该位置将开启按键锁定功能。此时，所有按键处于禁用状态。)
底部左端开孔用于安装绑绳。
配置橡胶护盖的长方形接口用于连接BTA-1无线适配器
底部右端开孔用于安装绑绳。

左侧面板
从设备远端到近端的各部件依次为：
输入1复合接口，其锁扣指向设备的话筒
输入3复合接口，其锁扣指向设备的底部
耳机和扬声器的音量转轮
耳机接口(小三芯接口)
C型USB端口
线路输出接口(小三芯接口)

右侧面板
从设备远端到近端的各部件依次为：
输入2复合接口，其锁扣指向设备的话筒
输入4复合接口，其锁扣指向设备的底部
靠近设备上面板的选择转轮和位于其下方的确认按键
· microSD卡插槽护盖(您可以将指甲嵌入护盖上方的边缘凹口并将其打开。装入microSD卡时，请使其锯齿边指向设备话筒处并插入。这样，存储卡的触点将面朝下方。请将存储卡完全插入卡槽中。再次向内按下存储卡将使其弹出。)



后面板
请使设备背面朝上。从设备远端到近端的各部件依次为：
用于安装三脚架的四分之一英寸螺丝孔
电池仓护盖(电池仓护盖的卡扣位于设备底部位置，请拨动卡扣并打开电池仓护盖。请装入4节5号电池。装入电池前，首先将电池仓中的织带向右平铺在电池仓底部。装入电池时，请将电池的负极朝向电池仓中的弹簧处并使织带位于电池下方。重新盖上电池仓护盖前，请将延长在外的织带向内弯曲并使其完全位于电池仓中。然后，请将护盖一端的两个小卡子嵌入靠近电池仓上部的小孔中并将其另一端按下直至完全卡入底部的卡扣中。向外拉动织带即可将电池取出。取出电池时，请小心操作并避免拉动织带时用力过猛从而使电池突然弹出而掉落。)
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