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[bookmark: _Hlk175644474]Beschreibung des ZOOM H2essential (für Nutzer von Bildschirmlesegeräten)
Platzieren Sie das Gerät bitte auf einem Tisch, wobei die Seite mit dem glatten rechteckigen Display Ihnen zugewandt und das geriffelte Gitter zum Schutz des Mikrofons nach oben ausgerichtet ist.
[bookmark: _Hlk169542960]Wir beschreiben die einzelnen Elemente des H2essential in der folgenden Reihenfolge: die Kopfseite, die Rückseite, auf der sich das Display befindet, die linke Seite, die rechte Seite und schließlich die Unterseite.
Kopfseite
Die Elemente sind in der folgenden Reihenfolge von hinten nach vorne angeordnet.
In der Mitte im hinteren Bereich befindet sich die breite FRONT-Taste, mit der Sie die Aufnahme auf der Vorderseite des Geräts aktivieren oder deaktivieren.
Davor befindet sich eine Reihe mit einer großen und drei kleinen runden Tasten (von links nach rechts). Die große runde Taste ganz links ist die Aufnahmetaste, mit der Sie die Aufnahme starten und stoppen. Die drei kleinen runden Tasten rechts daneben dienen zur Auswahl der Abnahmecharakteristik. Von links nach rechts aktivieren Sie damit die Abnahme mit 120-Grad-Stereo, 90-Grad-Stereo und Mono. Wenn Sie Mono wählen, ist die Aufnahmedatei entsprechend auch mono.
In der Mitte vorne befindet sich die breite REAR-Taste, mit der Sie die Aufnahme auf der Rückseite des Geräts aktivieren oder deaktivieren.
Rückseite mit Display
Die Bedienelemente sind von oben bis unten wie folgt angeordnet.
Hinter dem Gitter befindet sich das integrierte Mikrofon.
Darunter ist das rechteckige Display angeordnet.
Hinter dem Display sitzt der Lautsprecher.
Unter dem Display sind vier rechteckige Tasten in einer Reihe angeordnet. 
Darunter befindet sich eine Reihe mit 5 kleinen runden Tasten.

Bei den 4 rechteckigen, in einer Reihe angeordneten Tasten handelt es sich von links nach rechts um die Bedientasten 1, 2, 3 und 4. Ihre Funktionen ändern sich abhängig vom aktiven Bildschirm und dem gewählten Modus. 

Über die 5 kleinen runden Tasten werden die folgenden Funktionen bedient.
Ganz links befindet sich die STOP-Taste. Damit halten Sie die Aufnahme und Wiedergabe an.
Rechts daneben befindet sich die Rücklauftaste. Drücken Sie sie während der aktiven oder pausierten Wiedergabe, um zur vorherigen Datei, an den Anfang der Datei oder zum letzten Marker zu springen.
Durch Drücken und Halten suchen Sie rückwärts.
Rechts daneben befindet sich die PLAY/PAUSE-Taste. Drücken Sie sie, um aufgenommene Dateien wiederzugeben. Zudem können Sie damit die Aufnahme und Wiedergabe pausieren und fortsetzen.
[bookmark: _Hlk169597725]Die Taste rechts daneben steuert den schnellen Vorlauf.
Drücken Sie sie während der aktiven oder pausierten Wiedergabe, um zur nächsten Datei oder zum nächsten Marker zu springen.
Durch Drücken und Halten suchen Sie vorwärts.
Die Taste ganz rechts ist die MENU-Taste.
Drücken Sie diese Taste, um den Menü-Bildschirm zu öffnen.

Vorderseite mit Batteriefach
Die Elemente sind von oben bis unten wie folgt angeordnet.
Unter dem Gitter zum Schutz des Mikrofons befindet sich das Batteriefach. Drücken Sie die abgeschrägte obere Kante der Abdeckung nach innen und anschließend die ganze Abdeckung nach unten, um das Fach zu öffnen. Verwenden Sie zwei Typ-AA-Batterien. Setzen Sie die beiden Batterien ein, wobei die negativen Pole jeweils zu den Seiten mit den Federn weisen müssen. Um die Batteriefachabdeckung wieder einzusetzen, führen Sie die zwei kleinen Laschen auf der linken und rechten unteren Seite der Abdeckung in den Vertiefungen auf der linken und rechten Seite des Batteriefachs ein. Anschließend schieben Sie die Batteriefachabdeckung nach oben, bis sie hörbar einrastet.
Im unteren Bereich der Batteriefachabdeckung befindet sich mittig ein Aufkleber mit der Aufschrift „32-bit float“. Dieser Aufkleber hat keinen Einfluss auf die Bedienung.
Drehen Sie das Gerät wieder herum, sodass die Seite mit dem Display Ihnen zugewandt ist.

Linke Seite
Die Bedienelemente sind von oben bis unten wie folgt angeordnet.
Unterhalb des Gitters befindet sich die Kopfhörer-/Line-Ausgangsbuchse. Hierbei handelt es sich um eine Stereominiklinkenbuchse.
Daneben befindet sich in der Nähe des Displays der Drehregler für die Lautsprecher-/Kopfhörerlautstärke. Der Regelbereich endet in der Minimal- und der Maximalposition.
Die unterste ovale Öffnung ist der USB Typ-C-Anschluss. Die kleinen runden Vertiefungen auf der Seite des Displays und unten im Bereich der Batteriefachabdeckung sind Schraubenöffnungen.
Rechte Seite
Die Bedienelemente sind von oben bis unten wie folgt angeordnet.
Unterhalb des Gitters befindet sich die Mic/Line-Eingangsbuchse. Hierbei handelt es sich um eine Stereominiklinkenbuchse. Wenn Sie ein externes Mikrofon an der Mic/Line-Eingangsbuchse anschließen, wird das REAR-Mikrofon deaktiviert.
Darunter befindet sich in Richtung der Batteriefachabdeckung der Power-Schalter. Hierbei handelt es sich um einen Schiebeschalter. Schieben Sie ihn nach unten und halten Sie ihn, um das Gerät ein- oder auszuschalten.
Schieben Sie ihn nach oben, bis er einrastet, um alle Eingaben über die Tasten zu deaktivieren: Dieser Zustand wird als Hold-Funktion bezeichnet.
In Richtung des Displays befindet sich dann eine rechteckige Abdeckung aus Silikon für den REMOTE-Anschluss. Hier installieren Sie einen BTA-1 oder einen anderen geeigneten Drahtlosadapter. Diese Abdeckung kann entfernt werden.
Die Öffnung, die mittig am unteren Ende der Gerätekante sitzt, dient zur Anbringung eines Tragegurts.
Die kleine runden Vertiefungen auf der linken und rechten Seite der Gurtbefestigung sind Schraubenöffnungen.

Unterseite
Legen Sie das Gerät wieder auf seine Rückseite, sodass die Seite mit dem glatten Display nach oben weist. Die Elemente auf der Unterseite des Geräts sind von oben nach unten wie folgt angeordnet.
In den oberen zwei Ecken ist links rechts jeweils ein Gummifuß angebracht.
Etwas darunter befindet sich in der Mitte ein (Viertelzoll-) Schraubgewinde zur Montage auf einem Stativ.
Rechts daneben befindet sich eine breite Vertiefung. Hierbei handelt es sich um die Abdeckung für den microSD-Kartensteckplatz, die Sie mit dem Fingernagel von oben nach unten öffnen können. Um eine microSD-Karte einzusetzen, muss die Kartenseite mit der Vertiefung nach links weisen, sodass die Kontakte der Karte nach oben zeigen. Schieben Sie sie in den Steckplatz, bis sie hörbar einrastet. Drücken Sie die Karten erneut nach innen, um sie auszuwerfen. Um die Abdeckung zu schließen, drücken Sie sie vollständig nach innen.
In den zwei Ecken an der Unterseite ist links rechts jeweils ein weiterer Gummifuß angebracht.

Damit ist die Beschreibung der Elemente des H2essential abgeschlossen.
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