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[bookmark: _Hlk175644474]Description du H2essential ZOOM (pour les utilisateurs de lecteurs d'écran)
Placez l'appareil sur une table de manière à ce que la face arrière avec l'écran rectangulaire lisse soit face à vous et que le maillage qui recouvre le micro soit en haut.
[bookmark: _Hlk169542960]Nous allons détailler les parties du H2essential dans l'ordre suivant : le dessus, la face arrière, où se trouve l'écran, la face avant, qui contient le couvercle du compartiment des piles, le côté gauche, le côté droit, et enfin le dessous.
Dessus
Les parties se présentent dans l'ordre suivant, en partant du côté le plus éloigné.
Au milieu du côté le plus éloigné se trouve une touche large appelée FRONT, qui active et désactive l'enregistrement à l'avant de l'appareil.
Plus près de vous se trouve une rangée avec, en partant de la gauche, une grosse touche ronde puis trois petites touches rondes. La grosse touche ronde à l'extrême gauche est la touche d'enregistrement qui permet de lancer et d'arrêter l'enregistrement. Les trois petites touches rondes situées à sa droite sont les touches de sélection de la directivité du micro. En partant de la gauche, il s'agit de la stéréo à 120 degrés, de la stéréo à 90 degrés et du réglage mono. Si l'option mono est sélectionnée, le fichier d'enregistrement sera également en mono.
Au milieu du côté le plus proche de vous se trouve une touche large appelée REAR, qui active et désactive l'enregistrement à l'arrière de l'appareil.
Face arrière avec l’écran
Les parties sont disposées dans l'ordre suivant, de haut en bas,
Derrière le maillage se trouve le micro intégré.
En dessous se trouve l'écran rectangulaire.
Derrière l'écran se trouve un haut-parleur.
Sous l'écran se trouve une rangée de 4 touches rectangulaires. 
En dessous se trouve une rangée de 5 petites touches rondes.

Les 4 touches rectangulaires de la première rangée sont appelées, de gauche à droite, touches de fonction 1, 2, 3 et 4. Leur fonction dépend de l’écran et du mode.

Les 5 touches rondes ont les fonctions suivantes.
À l'extrême gauche se trouve la touche STOP. Elle arrête l'enregistrement et la lecture.
À sa droite se trouve la touche de recul rapide. Appuyez sur cette touche en cours de lecture ou en pause pour passer au fichier précédent, au début du fichier ou au marqueur précédent.
Maintenez cette touche pressée pour une recherche vers l’arrière.
À droite de celle-ci se trouve la touche LECTURE/PAUSE. Utilisez-la pour lire les fichiers enregistrés. Elle permet également de mettre en pause et de reprendre l'enregistrement et la lecture.
[bookmark: _Hlk169597725]À droite de cette touche se trouve la touche d'avance rapide.
Appuyez sur cette touche en cours de lecture ou en pause pour passer au fichier suivant ou au marqueur suivant.
Maintenez cette touche pressée pour une recherche vers l'avant.
La touche à l'extrême droite est la touche MENU.
Appuyez sur cette touche pour ouvrir l'écran Menu.
Face avant avec le couvercle du compartiment des piles
Les parties sont disposées dans l'ordre suivant, de haut en bas,
Sous le maillage qui protège le micro se trouve le couvercle du compartiment des piles. Tout en appuyant sur la partie biseautée en haut du couvercle du compartiment des piles, faites glisser le couvercle vers le bas pour l'ouvrir. Utilisez 2 piles AA. Installez les deux piles avec leur pôle négatif tourné du côté des ressorts. Pour remettre le couvercle du compartiment des piles en place, insérez les deux petits ergots latéraux situés en bas de celui-ci dans les échancrures gauche et droite du compartiment. Faites glisser le couvercle vers le haut jusqu'à ce qu'il s'enclenche.
Une étiquette "32-bit float" est fixée en bas et au milieu du couvercle du compartiment des piles. Cette étiquette n'affecte pas le fonctionnement de l'appareil.
Tournez à nouveau vers vous le côté où se trouve l'écran lisse.

Côté gauche
Les parties sont disposées dans l'ordre suivant, de haut en bas,
Sous le maillage se trouve la prise de sortie casque/ligne. C'est une prise mini-jack stéréo.
Ensuite, près de l'écran, se trouve la molette de volume du haut-parleur/casque. Elle ne va pas plus loin que le minimum et le maximum.
L'ouverture ovale tout en bas est un port USB de type C. Enfin, les petits renfoncements ronds – vers le côté de l'écran et plus bas vers le couvercle du compartiment des piles – sont des trous de vis.
Côté droit
Les parties sont disposées dans l'ordre suivant, de haut en bas,
Sous le maillage se trouve la prise d’entrée micro/ligne. C'est une prise mini-jack stéréo. Lorsqu'un micro externe est connecté à la prise d’entrée micro/ligne, l'enregistrement par l’arrière via le micro REAR est désactivé.
En dessous, vers le couvercle du compartiment des piles, se trouve l'interrupteur d'alimentation. C'est un interrupteur coulissant. Faites-le glisser vers le bas et maintenez-le ainsi pour allumer ou éteindre l'appareil.
Faites-le glisser vers le haut jusqu'à ce qu'il s'enclenche pour désactiver toutes les touches. C'est ce qu'on appelle la fonction de verrouillage.
Ensuite, vers l'écran, se trouve un cache rectangulaire en silicone pour le port de télécommande REMOTE. Branchez un BTA-1 ou un autre adaptateur sans fil dédié à ce port. Ce cache peut être retiré.
L’ouverture centrale située au-dessous vous permet d'attacher une dragonne.
Les petits renfoncements ronds à gauche et à droite du trou de la dragonne sont des trous de vis.

Dessous
Couchez l'appareil de manière à ce que le côté avec l'écran lisse soit tourné vers le haut. Les parties en dessous de l'appareil sont disposées dans l'ordre suivant, de haut en bas.
Un pied rond en caoutchouc se trouve dans les coins supérieurs gauche et droit.
Un peu plus bas, au centre, se trouve un trou à filetage quart de pouce pour la fixation d'un trépied.
À sa droite se trouve un large renfoncement. Il est destiné au couvercle du logement pour carte microSD. Glissez un ongle dans le renfoncement pour ouvrir le couvercle de haut en bas. Pour insérer une carte microSD, orientez le bord avec les échancrures du côté gauche, afin que la face portant les contacts soit tournée vers le haut. Insérez-la jusqu'à ce qu'elle s'enclenche avec un clic. Pour l'éjecter, poussez-la un peu plus dans la fente afin de la faire ressortir. Pour fermer le couvercle, enfoncez-le complètement.
Un pied rond en caoutchouc se trouve dans les coins inférieurs gauche et droit.

L'explication des parties du H2essential est maintenant terminée.
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