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[bookmark: _Hlk175644474]ZOOM H2essential: descrizione (per gli utenti di screen reader)
Posizionate l'unità su un tavolo con il lato con il display rettangolare liscio rivolto verso di voi e la rete ruvida che copre il microfono rivolta verso l'alto.
[bookmark: _Hlk169542960]Illustreremo le parti dell'H2essential nel seguente ordine: lato superiore, lato posteriore, che ha il display, il lato frontale che ha il coperchio della batteria, il lato sinistro, il lato destro, e infine il fondo.
Lato superiore
Le parti sono collocate nel seguente ordine partendo dal lato più lontano.
Al centro, sul lato più lontano, vi è il pulsante FRONT largo, che abilita e disabilita la registrazione verso il fronte dell'unità.
Più vicino a voi vi è una fila con, da sinistra, un grande pulsante rotondo e tre piccoli pulsanti rotondi. Il pulsante rotondo più grande all'estrema sinistra è il pulsante di registrazione che avvia e arresta la registrazione. I tre piccoli pulsanti rotondi alla sua destra sono i pulsanti di selezione del pattern di ripresa. Dalla sinistra, sono 120 gradi stereo, 90 gradi stereo e mono. Se è selezionato mono, anche il file registrato sarà mono.
Al centro, sul lato più vicino, vi è il pulsante REAR largo, che abilita e disabilita la registrazione verso il retro dell'unità.
Lato posteriore col display
Le parti sono collocate nell'ordine seguente, dall'alto verso il basso.
Dietro alla griglia si trova il microfono incorporato.
Sotto a questo vi è il display rettangolare.
Dietro al display vi è un altoparlante.
Sotto al display vi è una fila con 4 tasti rettangolari. 
Sotto a questi vi è una fila con 5 piccoli pulsanti rotondi.

I 4 pulsanti rettangolari in fila sono chiamati, da sinistra, tasti operativi 1, 2, 3 e 4. Le loro funzioni cambiano a seconda della schermata e della modalità.

I 5 piccoli tasti rotondi hanno le seguenti funzioni.
All'estrema sinistra si trova il tasto STOP. Arresta la registrazione e la riproduzione.
Alla sua destra vi è il pulsante di riavvolgimento. Premetelo in riproduzione o in pausa per passare al file precedente, all’inizio del file, o al marcatore precedente.
Tenetelo premuto per ricercare all’indietro.
Alla sua destra vi è il pulsante PLAY/PAUSE. Usatelo per riprodurre i file registrati. Questo pone anche in pausa e riprende la registrazione e la riproduzione.
[bookmark: _Hlk169597725]Alla sua destra vi è il pulsante di avanzamento veloce.
Premetelo in riproduzione o in pausa per passare al file successivo, o al marcatore successivo.
Tenetelo premuto per ricercare in avanti.
Il pulsante all'estrema destra è il tasto MENU.
Premetelo per aprire la schermata del menu.


Lato frontale col coperchio della batteria
Le parti sono collocate nell'ordine seguente, dall'alto verso il basso.
In basso, sotto alla rete che protegge il microfono, si trova il coperchio della batteria. Premendo il lato leggermente inclinato nella parte superiore del coperchio della batteria, fate scorrere il coperchio verso il basso per aprirlo. Usate 2 batterie tipo AA. Installate entrambe le batterie con i poli negativi rivolti verso le estremità con le molle. Rimontando il coperchio della batteria, inserite le due piccole linguette in basso a sinistra e a destra nelle rientranze sulla sinistra e sulla destra dello scomparto batterie. Poi fate scorrere verso l'alto il coperchio della batteria sino a quando non scatta in posizione.
Una targhetta “32-bit float” si trova nella parte centrale inferiore del coperchio della batteria. Questa etichetta non influenza il funzionamento.
Rivolgete di nuovo verso di voi il lato con il display liscio.

Lato sinistro
Le parti sono collocate nell'ordine seguente, dall'alto verso il basso.
Al di sotto della griglia si trova la presa di uscita per le cuffie/di linea. Questa è una presa stereo mini.
Poi, vicino al lato del display, trovate la manopola del volume dell'altoparlante/cuffie. Questa smette di ruotare quando arriva al minimo e al massimo.
L'apertura ovale più in basso è la porta USB Type-C. Infine, le due piccole rientranze rotonde, verso il lato del display e più in basso verso il coperchio della batteria, sono i fori delle viti.
Lato destro
Le parti sono collocate nell'ordine seguente, dall'alto verso il basso.
Al di sotto della griglia si trova la presa di ingresso per il microfono/di linea. Questa è una presa stereo mini. Quando un microfono esterno è collegato alla presa di ingresso del microfono/di linea, la registrazione col microfono posteriore REAR è disabilitata.
Sotto a questa, verso il coperchio della batteria, trovate l'interruttore di alimentazione. Questo è un interruttore scorrevole. Fatelo scorrere verso il basso e tenetelo per accendere o spegnere l'unità.
Fatelo scorrere verso l'alto sino a quando non scatta in posizione per disabilitare il funzionamento di tutti i pulsanti. Questo prende il nome di funzione hold.
Poi, verso il display, vi è il coperchio rettangolare in silicone della porta REMOTE. Installate qui un BTA-1 o altro adattatore wireless dedicato. Questo coperchio non può essere staccato.
L'apertura al centro sul fondo serve per fissare una cinghia.
Le piccole rientranze rotonde sui lati sinistro e destro del foro della cinghia sono fori delle viti.

Lato inferiore
Posizionare l'unità sul suo lato posteriore così che il lato col display liscio sia rivolto verso l'alto. Le parti sul fondo dell'unità sono collocate nel seguente ordine, partendo dall'alto.
Un piede in gomma rotondo si trova negli angoli superiori sinistro e destro.
Leggermente sotto a questi, al centro, si trova un foro filettato (da un quarto di pollice) per montare un treppiede.
Alla sua destra si trova una un'ampia rientranza. Questa è per il coperchio dello slot della card microSD. Usate un'unghia nella rientranza per aprire il coperchio dal basso verso l'alto. Quando inserite una card microSD, orientate il bordo con la rientranza verso sinistra, così che il lato con i terminali sia rivolto verso l'alto. Inseritela sino a quando non scatta in posizione. Premete di nuovo la card per espellerla. Per chiudere il coperchio, spingetelo completamente.
Un piede in gomma rotondo si trova negli angoli inferiori sinistro e destro.

Questo completa questa spiegazione delle parti dell'H2essential.
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