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ZOOM H6essential: descrizione (per gli utenti di screen reader)
Posizionate l’unità su un tavolo con il lato con tanti pulsanti rivolto verso l’alto. Ruotate il lato liscio e in pendenza (che è il display) in modo che vi guardi.
Lato frontale (estremità più lontana)
Al momento dell’acquisto, c’è un cappuccio protettivo. Sostituitelo con la capsula microfonica acclusa. Per togliere il cappuccino protettivo, premete in avanti sul pulsante di blocco posto al centro e contemporaneamente fate scorrere verso l’alto il cappuccio, verso il lato con tanti pulsanti. Per agganciare la capsula microfonica XY acclusa, ruotatela in modo che il suo pulsante di blocco sia orientato verso l’alto. Poi, allineate I due binari sulla capsula con le due scanalature sull’unità principale in modo che si accoppino. Fate scorrere la capsula verso il basso fino a sentire un click.
Lato superiore
Le parti sono organizzate nel seguente ordine, dall’estremità più lontana a quella più vicina. Partendo da sotto il pulsante di blocco della capsula microfonica
La prima fila ha un pulsante rettangolare al centro
La seconda fila ha due pulsanti rettangolari, uno a destra e uno a sinistra
Diffusore incorporato (sentirete tanti forellini divisi in due gruppi, sopra e sotto)
La terza fila ha due pulsanti rettangolari a destra e sinistra
La quarta fila ha un pulsante rettangolare al centro
[bookmark: _Hlk172556240]Due coppie di piccoli pulsanti rotondi a destra e sinistra di un grande pulsante rotondo posto al centro (li chiameremo “il gruppo dei 5 pulsanti rotondi”)
Un display sulla superficie inclinata rivolta verso di voi

Il pulsante rettangolare posto al centro della prima fila abilita la registrazione della capsula microfonica. (La piccola rientranza sopra di esso è un indicatore che mostra se la registrazione è abilitata per la capsula microfonica.)

I due pulsanti rettangolari della seconda fila abilitano la registrazione degli ingressi seguenti. 
Da sinistra a destra in ordine:
[bookmark: _Hlk165045612]Ingresso 1
Abilita la registrazione tramite il jack combo posto immediatamente a sinistra di questo pulsante. (La piccola rientranza sopra di esso è un indicatore che mostra se la registrazione è abilitata per l’ingresso 1.)
Ingresso 2
Abilita la registrazione tramite il jack combo posto immediatamente a destra di questo pulsante. (La piccola rientranza sopra di esso è un indicatore che mostra se la registrazione è abilitata per l’ingresso 2.)

I due pulsanti rettangolari della terza fila abilitano la registrazione degli ingressi seguenti. 
Da sinistra a destra in ordine:
Ingresso 3
Abilita la registrazione tramite il jack combo posto immediatamente a sinistra di questo pulsante. (La piccola rientranza sopra di esso è un indicatore che mostra se la registrazione è abilitata per l’ingresso 3.)
Ingresso 4
Abilita la registrazione tramite il jack combo posto immediatamente a destra di questo pulsante. (La piccola rientranza sopra di esso è un indicatore che mostra se la registrazione è abilitata per l’ingresso 4.)

Il pulsante rettangolare della quarta fila apre la schermata Mixer e torna alla schermata Home dalla schermata Mixer.

il gruppo dei 5 pulsanti rotondi ha le seguenti funzioni.
Il pulsante centrale più grande avvia e ferma la registrazione.
(La piccola rientranza sopra di esso è un indicatore di registrazione.)
Il pulsante in alto a sinistra ferma la registrazione e la riproduzione.
Il pulsante in alto a destra esegue e mette in pausa i file registrati.
[bookmark: _Hlk164797437][bookmark: _Hlk164954357]Il pulsante in basso a sinistra, in esecuzione o in pausa, sposta all’inizio del file, al file precedente o al marker precedente.
Tenendolo premuto si ricerca all’indietro.
[bookmark: _Hlk164954437]Il pulsante in basso a destra, in esecuzione o in pausa, sposta al file successivo o al marker successivo.
Tenendolo premuto si ricerca in avanti.
Lato frontale
Le parti sono organizzate nel seguente ordine, partendo da sinistra.
Interruttore di alimentazione vicino al lato superiore (Fatelo scorrere verso sinistra completamente per accendere o spegnere l’unità. Fatelo scorrere verso destra fino a sentire un click per disabilitare tutte le funzioni dei pulsanti. Questa è detta funzione di blocco.)
· Foro per cinghietta nella parte inferiore sinistra
Connettore rettangolare con coperchio rimovibile in gomma posto verso il lato posteriore per un adattatore wireless BTA-1
· Foro per cinghietta nella parte inferiore destra
Lato sinistro
Le parti sono organizzate nel seguente ordine, dall’estremità più lontana a quella più vicina.
Jack combo ingresso 1 con pulsante di rilascio verso il lato del microfono
Jack combo ingresso 3 con pulsante di rilascio verso il lato dell’interruttore
Manopola del volume del diffusore/cuffie
Jack cuffie (mini stereo)
Porta USB Type-C 
Jack uscita linea (mini stereo)
Lato destro
Le parti sono organizzate nel seguente ordine, dall’estremità più lontana a quella più vicina.
Jack combo ingresso 2 con pulsante di rilascio verso il lato del microfono
Jack combo ingresso 4 con pulsante di rilascio verso il lato dell’interruttore
Manopola di selezione verso il lato superiore, con pulsante ENTER sotto di essa
Coperchio dello slot per card microSD (potete usare l’unghia sull’intaglio vicino alla manopola del volume per aprire il coperchio. Inserendo una card microSD, orientate il lato dentellato verso il microfono in modo che il lato coi terminali sia rivolto verso il basso. Inseritela completamente fino a sentire un click. Per toglierla, premetela ulteriormente dentro ed estraetela.)



Lato posteriore
Ribaltate l’unità. Le parti sono organizzate nel seguente ordine, dall’estremità più lontana a quella più vicina.
· Foro (da 1/4-di pollice) per agganciare un treppiede
Coperchio del comparto batterie (Tirate la linguetta posta in basso per aprirlo. Usate 4 batterie tipo AA. Quando installate le batterie, prima tirate il nastro posto all’interno del comparto batterie portandolo verso destra. Poi, sopra il nastro, inserite le batterie coi poli negativi verso le molle. Riagganciando il coperchio, ripiegate il nastro in modo che stia all’interno del coperchio stesso. Poi, inserite le due linguette di questo nella dentellatura all’estremità del comparto batterie. Col coperchio allineato al comparto, premetelo fino a sentire un click. Per togliere le batterie, tirate il nastro mentre le tenete per evitare di farle cadere.)
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